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OBRAZOVANJE

MALIŠANI IZ “MALOG PRINCA” DOČEKALI DEDA MRAZA 

„Somborski omladinski boom“ je u okvi-
ru petomesečnog projekta “Moja fabrika”  
održao motivacione panel diskusije o za-
pošljavanju mladih u svim srednjim škola-
ma u Somboru. Učenici su imali prilike da 
čuju iskustva mladih preduzetnika (birani 
su preduzetnici obrazovnih profi la koji po-
stoje u školama u kojoj se drži prezentaci-
ja), koji su uz podršku Nacionalne službe 
za zapošljavanje započeli sopstveni biznis, 
a predstavnici NSZ i Regionalne agencije 
za razvoj malih i srednjih preduzeća pred-
stavljali su učenicima koje i kakve usluge 
i pomoć mogu da dobiju od njih. 

- Projekat se bavi problemom zapošlja-
vanja mladih, prvenstveno svršenih sred-
njoškolaca, usled nedovoljne motivisano-
sti mladih da se zaposle, a posebno da se 
samozaposle i budu preduzetnici. U po-
slednjoj fazi projekta predviđeno je odr-
žavanje treninga praktičnih veština koje 

mladima mogu biti korisne u procesu tra-
ženja posla i započinjanja sopstvenog bi-
znisa. Odziv učenika je bio veoma dobar i 
često prelazio predviđeni broj po grupama, 
pa je u nekim srednjim školama  bilo pri-
sutno i više od 50 učenika - rekao je Tibor 
Kiš iz „SBB“-a.

Ove panel diskusije su pokazale da mla-
di nisu dovoljno motivisani, ali ni osnaženi 
i informisani o mogućnostima koje imaju 
nakon završetka školovanja. Uočeno je da 
većina mladih nije ni svesna da će se po-
treba za traženjem posla i zapošljavanjem 
pojaviti veoma brzo, budući da maturanti 
na to gledaju još uvek kao na nešto što je 
veoma daleko od njih.

- Naši utisci su veoma pozitivni, radimo 
nešto što niko pre nije radio na ovaj način, 
i dosta učenika se uključivalo u diskusiju 
aktivno. Pokazali su interesovanje za ovu 
temu i postavljali brojna pitanja mladim pre-

duzetnicima i predstavnicima NZS i Agen-
cije za MSP. Nakon završetka ovog projekta 
pokušaćemo zajedno sa NSZ da kreiramo i 
nastavak projekta, uključimo i u budućnosti 
što više mladih, i da ih na ovaj i sličan način 
informišemo i motivišemo dodatno kako bi 

nakon završetka školovanja što lakše došli 
do željenog posla - rekao je Kiš.

Projekat “Moja fabrika“ fi nansira Mi-
nistarstvo omladine i sporta Republike 
Srbije.

 T. S.
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Srednja medicinska škola “Dr Ružica Rip”

Srednja poljoprivredno - prehrambena škola Srednja tehnička škola

DONACIJA ŠKOLI „VUK KARADŽIĆ“

SVIRKOM DO 
KOMPJUTERA
“Studio 5” poklonio je školi “Vuk Ka-

radžić” kompjuter kupljen sredstvima pri-
kupljenim na humanitarnoj svirci na “Cafe 
de Solu” gde su nastupili “Strah od lete-
nja”, Milan Mumin (ex “Love hunters”) 
i “The Undercover Maniacs”.

- Ulaz se nije naplaćivao, već su 

svi ubacivali donaciju u kutiju na ula-
zu. Sakupljeno je 17.647 dinara za koje 
smo uspeli da kupimo PC kućište, miš i
tastaturu. Poklon je primila direktorka 
škole pošto su deca na raspustu - rekao 
je Bojan Marković iz NVO „Studio 5“.

 T. S.

PESMICE ZA 
NAJDRAŽEG DEDICU 

Uoči samog dolaska Nove godine, 
u privatnom vrtiću “Mali princ” or-
ganizovana je  velika žurka kao do-
brodošlica Deda Mrazu. Najdražeg 
dedicu pedesetak mališana  u društvu 
svojih roditelja i vaspitačica dočekalo 
je pesmicama, recitacijama, skečevi-
ma, smehom i veselom grajom. On ih 
ni ovoga puta nije izneverio i obrado-

vao ih je predivnim poklonima.
Ovo je ujedno bila prilika i da se 

u “Malom princu” na svečan način 
otvari i pusti u upotrebu nova sala 
za vežbanje u kojoj će mališani iz 
ovog vrtića imati priliku da rade gi-
mnastiku i u zdravom telu razvijaju 
zdrav duh.

 lj. z.


